



sa Trinaeste – posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2024. godini Skupštine Crne Gore 28. saziva, održane 30. jula 2024. godine

Sjednica je počela u 15 sati i 20 minuta.

Sjednici je predsjedavao Andrija Mandić, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je sjednica bila sazvana za 26. jul sa dnevnim redom - Premijerski sat i poslanička pitanja, ali je, shodno dogovoru u Kolegijumu predsjednika Skupštine, odgođena za danas sa dnevnim redom - Premijerski sat i poslanička pitanja u vezi sa određenom temom.

Predsjednik Skupštine je upoznao poslanike da je u toku sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet povodom kontrolnog saslušanja mr Milojka Spajića, predsjednika Vlade Crne Gore i Novice Vukovića, ministra finansija, na temu: „Upoznavanje sa dokumentima o načinima sprovođenja najavljenih ekonomskih reformi kroz program Evropa sad 2.0.“ On je saopštio da je neprimjereno da sjednica Skupštine kasni zbog sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet, da želi da sačuva dignitet Skupštine, pa se iz tog razloga sjednica Premijerski sat neće održati.

Poslanik Vasilije Čarapić intervenisao je proceduralno i saopštio da su na sjednici Odbora za ekonomiju, finansije i budžet trebali da naprave pauzu kako bi počela sjednica posvećena Premijerskom satu, a ne da se vodi predizborna kampanja na istoj.

Poslanik Andrija Nikolić intervenisao je proceduralno i saopštio da predsjednik Skupštine i predsjednik Vlade žele da odlože sjednicu Premijerskog sata i da je organizovanje kontrolnog saslušanja neposredno prije sjednice imalo za cilj da ograniči raspravu na odborima i da dođe do odlaganja sjednice Skupštine.

Poslanica Ana Novaković Đurović intervenisala je proceduralno i saopštila da su, nakon nekoliko mjeseci, zbog obaveza predsjednika Vlade tek danas održana dva kontrolna saslušanja i to na Odboru za bezbjednost i odbranu i Odboru za ekonomiju, finansije i budžet i da nije u pitanju nikakva opstrukcija od strane poslanika opozicije, kako kaže predsjednik Skupštine nego zainteresovanost članova odbora za kontrolnim saslušanjem koje je na dnevnom redu.

Poslanik Branislav Nenezić intervenisao je proceduralno, po istom osnovu, i saopštio da je sjednica posvećena Premijerskom satu zakazana za 26. jul i da nije primjereno da je odgođena za danas zbog prisustva predsjednika Vlade Olimpijskim igrama u Parizu.

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Predsjednik Skupštine dao je potrebna objašnjenja i informisao poslanike da se Trinaesta - posebna sjednica Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2024. godini neće održati.

* * *

Sjednica je završena 30. jula u 15 sati i 30 minuta.
Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/24-13/6
Podgorica, 30. jul 2024. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 28. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić



PREDSJEDNIK

Andrija Mandić

